Berynuteasnas pa6ora no matematike B 9 — b wknace
Il Bapuaunt

1) Pewnts ypaBHeHUS: a)Y2_1§X+25 — Yzl_ozs = é; 6) (x* - 9x - 12)( x* - 9x ) = 160.

v+l Vx-1 1

2) 'YHpOCTMTb:(m =0 + 4v/x)(Vx — E)'

3) W3BeCTHO, YTO X| U Xy — KOPHU ypaBHeHus x° + 10x - 4 = 0. He peiuas ypasHenus,
HalTH 3HaueHHe BBIPa>XeHHA X|2X2 =t X22X[ .

4) IlepumeTp mapasenorpamma paeH 40 cm. PazHocTs nByx ero yrios pasHa 120°, a
pPa3HOCTh JBYX €ro cTopoH — 2cM. Hality nnotans 3Toro napajienorpaMmma.

5) Hoctpouts rpadux GpyHKLUUU

—0,2x,ecnu x < 3;
{ —1,ecnux > 3.
6) JuaroHanb npsMoyrojibHMKa HA 6 CM OOJblIEe OJHOHM M3 ero CTOPOH U Ha 3 cM Ooblle

Apyroi. Haltu cTOPOHbI [IPsiMOYTOJIbHHAKA.




